Mes fiches mémo
Syntaxe de I’objet compté

I- Avec un objet compté indéfini :
= Jlet2:Lenomseul (au singulier ou au duel) suffit.

2 un garcon / s une fille.

oy - deux gargons / L : deux filles.
NB :

De 3 a 10, c’est au masculin que

* De3al0:Lenomsemetau pluriel. le nombre prend un s

:azgfiwf: quatre garcons / <l aes : cing filles.
De 11 a 19, la dizaine suit la

-

regle traditionnelle du & au

= De11a99: Lenom se metau singulier. e
féminin

Jals juie dusesz 15 garcons / Livsuie ilei: 18 filles

= Au-dela de 100 : le nom se met au singulier.
A 4ile: 100 gargons / < Caff: 1000 filles.

Attention !
= Dans un nombre complexe, le nhom compté suivra les régles propres au chiffre qui le

précéde immédiatement :
1213 gargons : /ufy juie L5 Sliley il

7005 garcons : ¥/ {uas s <i¥7 Lews

11- Avec un objet compté défini :
=  Nom compté¢ au pluriel + nombre précédé de Iarticle :

Geen¥) 3Y91 7 les 40 garcons / Juesdl &l les 5 filles.

= Sile nom a des épithetes, le nombre se placera en premier, avant les autres qualificatifs :
Laadll 400 )¥) LY 1 les quatre quartiers anciens

Traduisez en arabe :
7 colonnes ; 4 mosquées ; 13 temples; 19 églises; 36 califes ; 106 portes; 361 jours; les 4

mihrabs ; les 6 galeries.




